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Povzetek raziskave

▪ V raziskavi med meščani o odnosu in dojemanju turizma in kakovosti življenja v Mestni občini 
Ljubljana je bilo ugotovljeno, da ima večina prebivalcev (približno tri četrtine) o turizmu v mestu 
pozitivno mnenje, vendar se pojavljajo tudi negativne asociacije, kot so gneča, prenasičenost in 
neorganiziranost. 

▪ V mestnem jedru so najbolj cenjeni zeleno mesto, dogajanje ter zaprtost za promet, medtem ko 
so motnje, kot so visoke cene, gneče in pomanjkanje parkirnih mest.

▪ Raziskava je prav tako pokazala, da je večina prebivalcev zadovoljnih z življenjem v Ljubljani, 
mnogi pa menijo, da mesto ponuja vse, kar potrebujejo. Pri tem pa le četrtina anketirancev 
razmišlja o selitvi, če bi s tem izboljšali svoje življenjske razmere.

▪ Glede aktivnosti in dogodkov v četrtnih skupnostih so mnenja razdeljena; prebivalci drugih 
četrtnih skupnosti podpirajo večjo količino dogodkov, medtem ko so prebivalci Centra bolj 
zadržani. Velika večina pa si želi več tematskih sejmov, lokalne gostinske ponudbe ter glasbenih 
dogodkov, hkrati pa je tretjina anketirancev pripravljena aktivno sodelovati pri oblikovanju 
dogodkov in vsebin v svoji četrtni skupnosti.



Vzorec

Vzorec raziskave je obsegal 1.414 prebivalcev Ljubljane zbran v 2 valih (junij in september 2023). Od
tega je 173 vprašanih iz ČS center (12,3 %) in 1.240 iz preostalih ČS (87,8 %). Med četrtnimi
skupnostmi je najvišji delež anketiranih iz ČŠ Bežigrad (14,0 %) in ČŠ Šiška (12,1 %), ki imata tudi
najvišji delež prebivalcev.

Med anketiranimi je 50,1 % žensk. Najvišji delež med njimi je v starostni skupini od 36 do 45 let
(22,9 %). Približno polovica jih je starejših od 46 let (48,6 %), medtem ko je delež mlajših od 35 let
28,6 %. Večina anketiranih ima univerzitetno, izobrazbo/bolonjski magisterij ali več (59,9 %). Sledijo
tisti s štiri letno srednjo šolo oz. gimnazijo (29,8 %), le 8,6 % anketirancev ima poklicno izobrazbo ali
manj.

Med anketiranci je malo manj kot polovica takšnih, ki v Ljubljani živijo več kot 40 let (42,6 %), manj
kot petina (18,9 %) jih v Ljubljani živi manj kot 10 let.

Manj kot desetina anketirancev dela na področju turizma (7,5 %).

Približno polovica anketirancev živi v lastniškem stanovanju ali hiši brez kredita, četrtina pa plačuje
najemnino (tržno ali ne-tržno).



Meščani - zadovoljstvo s turizmom v Ljubljani 

Pretežno se strinjam + 
se strinjam + 
popolnoma se strinjam.
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Všeč mi je, da je Ljubljana privlačno mesto za turiste.

Všeč mi je raznovrstnost, ki jo turisti širijo v mestu.

Meščani in lokalno gospodarstvo imamo od turizma koristi (nova
delovna mesta ipd.).

Zaradi turizma imam večjo izbiro storitev (gostinska ponudba,
trgovine, lokalni ponudniki itn.).

Turizem mi omogoča boljše možnosti za preživljanje prostega
časa (kulturne prireditve, možnosti rekreacije ipd.).

Infrastruktura, ki jo uporabljam, je preobremenjena zaradi števila
turistov (cestna infrastruktura, javni prevoz, zabojniki za smeti,…

V visoki sezoni število turistov vpliva na kakovost mojega
življenja.

Moti me, da so zasebne nepremičnine v bližini mojega doma
oddane turistom.

Moj vsakdan je oviran zaradi števila turistov.

Zaradi turizma bi se najraje odselil/-a.

Sploh se ne strinjam Se ne strinjam Delno se strinjam Pretežno se strinjam Se strinjam Popolnoma se strinjam

Prva misel v povezavi 
s turizmom v Ljubljani 

Stališča v povezavi s turizmom v Ljubljani (%)

Priložnosti za izboljšavo 

Visoke 
cene Jezik Hrup

Vir: Raziskava med meščani o zadovoljstvu s turizmom v Ljubljani, 2023 (pomladni in jesenski val). N= 1.414.
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Aktivnosti v mestnem jedru (v %)

Kaj vam je v mestnem jedru všeč glede turizma?   Prosimo, izberite 5 najbolj všečnih elementov. 

Petina prebivalcev 
vsakodnevno v mestnem 
jedru. Najbolj pogoste 
aktivnosti  med obiskom 
mestnega jedra so 
sprehodi, opravki, obiski 
lokalov ter nakupovanje. 
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Število dogodkov v četrtni skupnosti (v %) 

Več dogodkov naj bo organiziranih v četrtni skupnosti, kjer prebivam (trditev).
Bi bili pripravljeni aktivno sodelovati pri oblikovanju vsebin v vaši četrtni skupnosti?

40 % (povprečje 3,9 na 6 stopenjski 
lestvici)  anketiranih si želi več 
organiziranih dogodkov v svojih 
četrtnih skupnostih. Med njimi 
prebivalci ČS center izražajo 
podpovprečno željo po teh 
dogodkih, medtem ko so jim 
prebivalci drugih četrti bolj 
naklonjeni.
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Več dogodkov naj bo organiziranih v
četrtni skupnosti, kjer prebivam

Pripravljeni aktivno sodelovati pri
oblikovanju vsebin v ČS



Želja po večjem obsegu posameznih vsebin (v %)

Katerih vsebin si želite več v svoji  četrtni skupnosti? Prosimo vas, da na lestvici od 1 do 6 ocenite, koliko se z njimi strinjate:

Anketiranci si v največji meri 
želijo oživitev tržnice oziroma 
več tematskih uličnih sejmov in 
stojnic, sledita pa več gostinske 
ponudbe z lokalno hrano ter 
več glasbenih dogodkov.
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Več turističnih nastanitev.

Več umetniških razstav (slikarstvo, kiparstvo, fotografija
ipd.).

Več tematskih vodenih izletov po znamenitostih četrtne
skupnosti.

Več gostinske ponudbe z mednarodno kuhinjo.

Več gledaliških predstav, kino predstav.

Več gostinske ponudbe z lokalno hrano.

Več glasbenih dogodkov.

Oživitev tržnice/več tematskih uličnih sejmov/stojnice.



Zadovoljstvo z življenjem v Ljubljani

Prosimo vas, da na lestvici od 1 do 6 ocenite spodnje izjave. V tabeli prikazujemo povprečno oceno zadovoljstva ter povprečne ocene strinjanja s trditvami. 

Na splošno je večina 
anketiranih zadovoljnih z 
življenjem v Ljubljani 
(povprečje 4,8 na 6 
stopenjski lestvici). 
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Iz Ljubljane bi se odselil, če bi s tem izboljšal življenske ali
delovne razmere

Kakovost življenja v Ljubljani je visoka (na splošno)

V Ljubljani je vse, kar potrebujem

Zadovoljen sem, da živim v Ljubljani
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